

中牟高考:全城总动员 真情在身边

6月7日早晨7点左右,中牟县中牟一高、二高等各考点相关部门均已准备就绪,全面助力高考学子。据中牟县教育局有关人员介绍,中牟县今年参加高考的考生5000余名,分布在中牟一高、二高、四高、弘毅高中、中牟县职专5个考点。中牟县从县委、县政府主要领导到各个机关部门等,均全力以赴,为中牟高考学子保驾护航。记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 李淑娟 梁姗 通讯员 冉彦平 文/图



考后,学子与亲人“胜利会师”



中牟热心人士为学子加油助力

“救火英雄”“最美退役军人”“感动中牟十大人物”张鑫,7日早晨7点就将20件红牛饮料送到中牟一高。“为考生助力加油。”卸完饮料,张鑫爽朗地说。6月7日上午,高考学子们在考场内奋战,一个叫胡义轩的中牟籍大二学生,将100件葡萄糖补水液分别送到了全县5个高考考点的志愿服务驿站上。记者采访了解到,2019年胡义轩考上大学。2020年高考,胡义轩得知母亲所在单位——中牟县城市管理局在进行“爱心助学”志愿服务活动,他便毅然请求成为一名志愿者,并组织了几名小伙伴在家熬制绿豆水,放凉后送到各个高考考点,为考生及其他志愿者送去夏日清凉。今年,已经是二大的胡义轩提前筹备了资金,拿出自己勤工俭学攒下的5000余元现金,买来葡萄糖补水液,在高考当天分送到各个考点上。“高考是一个人生的转折点,我做这些,就是身体力行地为高考献爱心,以自己的实际行动为学弟学妹们做表率,希望他们努力迈好人生的第一步,成为一名有担当有作为的新青年。”胡义轩说。

为一名志愿者,并组织了几名小伙伴在家熬制绿豆水,放凉后送到各个高考考点,为考生及其他志愿者送去夏日清凉。今年,已经是二大的胡义轩提前筹备了资金,拿出自己勤工俭学攒下的5000余元现金,买来葡萄糖补水液,在高考当天分送到各个考点上。“高考是一个人生的转折点,我做这些,就是身体力行地为高考献爱心,以自己的实际行动为学弟学妹们做表率,希望他们努力迈好人生的第一步,成为一名有担当有作为的新青年。”胡义轩说。



家长与学子定格“这一刻”

6月7日,高考第一天,李女士和女儿在中牟一高校门口依依惜别后,悄悄站在校门口栅栏处,一边看着手机里考试时间安排表,一边目送女儿走上高高的阶梯教室。“看着女儿走进教室,心里踏实多了。”6月8日早上8时许,在一高门口,孙女士轻拍一下参加高考的儿子肩膀,然后举起手中的手机对准儿子的背影,而一旁的丈夫则把手机对准了母子二人。“拍个抖音,留住这一刻,也希望可以缓解一下彼此焦虑紧张的情绪,人生就是这样,过关难过关过。只要脚踏实地,就可以仰望星空。”孙女士爽朗地笑道。

中牟近百名警力全力服务高考

7日上午9时30分,中牟交警在中牟一高高考执勤点执勤时,从学校里面匆匆走出一位中年男子,该男子向执勤交警说:他是该校的一名学生不慎将准考证、身份证掉进厕所里被水冲走了,准考证已通过教育局补办出来,现急需办理临时身份证,否则将导致考生的信息无法录入。接到求助后,民警王海锋二话没说,就立即启动警用摩托车,载上白金岭飞驰电掣般地驶向离考点最近的广惠街派出所,15分钟后,为该考生顺利完成了临时身份证办理。为给广大考生提供一个轻松、安静的考试环境,中牟交警集中抽调近百名警力,设置执勤岗位30个,在每个考点门前,专门配备大功率警用摩托两辆,铁骑队员两名,随时为考生提供服务,为高考保驾护航。

中牟二高贴心关爱考生

6月7日上午7点,中牟二高校园,党委书记王小恒考前为孩子们鼓气并为考生授旗,祝他们旗开得胜,女老师们身穿红色旗袍为考生们壮行,预祝高三学子开门红,男教师身穿红色T恤为考生发爱心鸡蛋。



急办中



让孩子们吃好

县领导高考前夕督察全县高考准备工作

中牟县委县政府主要领导对本年度高考给予高度关注。6月6日上午,周日,高考前一天,骄阳似火,县委书记潘开名、副县长屈连武、教育局党委书记王林祥等先后来到中牟职专和中牟二高,督查中牟县2021年高考备考工作开展情况。每到一处,潘开名都详细了解各考点疫情防控措施、考场设置、试卷保密室设置等情况。潘开名指出,高考关系着莘莘学子的未来,今年又是建党一百周年,做好今年高考工作意义重大。各相关部门要高度重视,强化组织领导,抓住疫情防控重点工作,做实做细防控预案;各考点要高标准、严要求逐项落实安全保密责任,严肃考风考纪;各职能部门要各司其职,协同配合,重点关注考生身心健康,不断提高考生服务水平;针对高考期间高温天气,要强化考点电力、交通、饮食起居等综合保障,保障好师生的健康和平安,确保中牟县高考工作顺利进行。6月4日下午,楚惠东、

屈连武、王林祥等先后来到中牟县第四高级中学、弘毅高级中学等地,实地察看试卷保密室、视频监控室等场所,详细询问了各考点关于饮食卫生、考场安排、校园安全等各项高考准备工作的开展情况。楚惠东要求,要从严抓好校园及周边食品卫生,综合整治考点周边不稳定因素,多方联动,为广大考生营造安全舒适的考试环境,确保高考期间疫情防控、考务组织、校园安全等方面万无一失。



笑迎



姑娘,来瓶水?

广惠街街道第十次志愿服务助力高考

6月7日早晨7点,中牟县第一高级中学大门口高高悬挂的“2021年普通高等学校招生全国统一考试中牟考点”横幅显得格外耀眼,大门左侧,广惠街街道办事处党工委“为民办实事”高考服务站的几名工作人员正有条不紊地忙碌着,党建

办工作人员白龙告诉记者,今年是街道第十次志愿服务高考活动。街道党工委积极谋划、提前部署,组织街道执法中队开展夜间劝导,杜绝各类噪声扰民,为高考学子提供安静的备考环境;安排市场监督管理所对辖区各类餐饮店进行拉网式检查,确保考生饮食安

中牟县疾病预防控制中心防疫措施各就各位

6月7日一大早,中牟县疾病预防控制中心各考点保障人员各就各位,严阵以待。据该中心负责人介绍,为做好中牟县2021年高考期间卫生防疫工作,确保今年高考工作平稳有序进行,根据中牟县高招考试疫情防控工作要求部署,该中心抽调

10名专业技术人员组成防疫副主考及防疫人员,于6月6日上午,由考点防疫副主考对考点考务人员进行高考卫生防疫知识培训,细化防疫措施,要求各考点和学校扎实做好考场设置与消毒、通风和师生健康筛查,严格落实考生入场离场、戴口罩和

考桌距离等防控要求,提升各考点疫情防控工作能力。防疫人员对考点环境清洁消毒、体温测量、隔离考场及通道设置、空调清洁消毒、消毒记录和防疫物资储备等疫情防控措施进行督促指导,确保各项防控措施落实到位。